

毒驾雷克萨斯闯祸，致一死一伤 肇事司机一小时前曾吸食K粉

该男子涉嫌以危险方法危害公共安全，已被苏州警方刑拘

毒驾

5月16日晚上10点左右，一辆快速行驶的雷克萨斯轿车在行至苏州桐泾南路时突然失控，撞断路边隔离栏后冲入非机动车道，造成一名女子受伤，一名男子被该车撞出几十米开外后当场死亡。昨天，苏州警方公布了事故的初步调查结果，肇事司机侯某曾在事发前吸食毒品K粉，涉嫌以危险方法危害公共安全，目前已被刑拘。

□现代快报记者 陈超 何寅平



撞得体无完肤的雷克萨斯轿车 警方供图

【现场】

轿车车头撞烂，两人被撞一死一伤

昨天上午，当记者来到事发现场时，只见桐泾南路东侧靠近新康花园附近的绿化带里一片

狼藉，泥土全部翻起，里面四散着露出树根的景观植物和广告灯箱的碎片。该绿化带的东侧正是发生事故的非机动车道，上面仍有好几道带血的车辙印。在这些印迹往北四五十米远处，有一大摊血迹，旁边用于隔离机动车和非机动车的护栏被撞断。

据事故现场对面一家餐厅

的员工吴先生介绍，前天晚上10点左右，正在店里干活的他忽然听到一声巨响，跑出去一看，只见对面非机动车道上，一辆轿车已撞得面目全非，一名20多岁的男子躺在地上一动不动，不远处一个女子受伤倒地。“轿车的车头撞烂了，4个车轮爆掉了3个，气囊全部弹了出来。躺在地上的男子膝盖骨都被撞了出来。女子脚被撞伤了。”吴先生说，事故发生后，路人随即报警并将司机从车上拉了出来。该司机基本没受伤，当时什么话也没说。120急救人员赶到后对受伤男子进行了急救，可惜没有成功。

【伤者】

汽车速度非常快，根本来不及反应

记者随后前往收治事故伤者的苏州市中医医院。在该院骨科病区，记者见到了伤者王小姐，车祸导致其一条腿骨折。此时，她正躺在床上挂水，鼻子里插着氧气管。

谈及事故经过，王小姐依然惊魂未定。据她介绍，当天晚上，她和一位姓潘的朋友一起步行回家。当两人经过新康花园附近时，迎面忽然飞速开来了一辆轿车：“汽车开得非常快，撞向我们也就是两三秒钟，根本来不及反应。当时我是贴着花坛边走的，车子一撞过来，我先倒在了地上。”王小姐说，等她从地上爬起来的时候，才发现潘某不见了。说到这里，王小姐不禁流下了眼

泪。

昨天上午，记者在苏州沧浪区交巡警大队见到了潘某的姐姐潘女士，她刚从无锡赶来。她告诉记者，他们家在无锡，弟弟1988年出生，在无锡读完大专后在苏州一家保健品公司实习了一年多，刚转正才3个月。

【警方】

事发前1小时，司机在车上吸食了K粉

据负责处理事故的沧浪区交巡警大队事故处理中队副队长刘杰介绍，事故发生前天晚上10点左右，当时某驾驶一辆雷克萨斯轿车沿桐泾南路自北向南行驶，突然失控撞断隔离护栏后逆向驶入非机动车道，冲向了迎面步行的一男一女。导致女子受伤，男子被撞出几十米开外后当场死亡。在与行人相撞的同时，汽车还和路边道旁树相撞，导致车体向右偏离，冲入了绿化带，撞击了路灯、绿化、广告灯箱等后才停下。肇事司机侯某今年37岁，户籍地为上海，家境殷实。

昨天傍晚，苏州警方公布了事故调查的最新进展。苏州交巡警支队初步查实：事故发生当晚9点左右，侯某在自己的汽车上吸食了毒品K粉，随后将车开至桐泾南路时发生了交通事故。侯某的尿样经检查呈阳性。

目前，侯某因涉嫌以危险方法危害公共安全被刑拘，上述事故的具体情况，警方还在调查之中。

江阴民警研发 警用航模飞行器

可空中传回视频画面



飞行器正在现场演示

随着“嗡嗡”的叶片旋转声，在江阴市政府对面的文明广场草坪上，一只“飞碟”悄然升空，并在高空拍下现场的视频画面，这段画面很快被传输到了地面接收信号的电脑屏幕上，同一时间也被传输到了公安视频监控中心的显示屏上。江阴市公安局璜土派出所民警徐明利用业余时间，结合公安实战需要研发了空中航模飞行器，以拓展公安科技新领域。

据了解，这次研发出来的空中飞行器能在狭小的空间垂直起降，集空中飞行、视频监控、远程遥控、动作控制于一体，实现飞行过程中的画面实时监控、特定画面抓拍、固定高度飞行、特定位置悬停、飞行轨迹设定等功能。目前该飞行器飞行高度可达500米，可控距离3公里，飞行速度每小时40公里，基本可满足日常公安工作对空领域的需求。

记者了解到，飞行器能够弥补人力的不足，到达警力没有办法深入的场所，比如突发事件发生后，无人机能够快速起飞，到达事发现场后，通过机载监控对事发场景全方位监控，并将画面传输至公安指挥中心，让指挥长及时掌握现场动态局势，同时飞行器上装有高音喇叭，可以通过高音喇叭对现场人员进行疏导。而如果发生劫持人质、持爆持枪等危机事件后，无人机可携带催泪瓦斯、烟雾弹等轻型装备迅速到达指定空域进行投掷，对突发群众溺水、被险境且公安消防民警无法直接到现场或者到现场时间较长的情况，可以通过无人机携带灭火弹、救生衣、绳索等救援物资。

现代快报记者 胡姗姣 文/摄

小伙自称身高3米06，求帮助 现场一看，原来是“踩高跷”

真实身高只有2米左右，双胞胎哥哥还不到1米8，他是2010年后才突然长高的

高人

近日连云港有个小伙子袁帆自称身高3米06，比中国第一高人鲍喜顺还要高70厘米。昨天上午，记者赶到连云港，多方求证后得知，其实袁帆身高只有2米左右，他故意夸大自己的身高是希望引起关注，获取帮助解决生活困难。



袁帆在“证明”自己身高的时候，左脚下面明显“露馅”

小伙自称身高3米06，走路需拄拐

据了解，15日下午，南京某媒体接到一名连云港小伙子袁帆的求助，他称自己是世界上最矮的人，身高达到3米06，由于身高太高，所以自己的腿不好，只能拄拐走路，家里也住不了了，屋顶太矮，床太小，没有生活来源只能靠奶奶伺候，还经常被人当怪物看，希望能得到更多人帮助，以解决生活困难。

为了对袁帆反映的情况进行求证，昨天上午，快报记者连云港市大庆西路找到了袁帆本人，记者注意到袁帆的脚上穿着一双60码大的红色鞋子，记者走过去用脚跟他比了比，足足小了一半。

两年内突然长高，双胞胎哥哥不到1米8

随后记者来到袁帆家里，见到记者后，袁帆的奶奶停下手中的活，介绍起袁帆的情况。

袁奶奶告诉记者，袁帆1992年出生，小时候父母就离异，是自己将其一手带大，袁帆还有个双胞胎哥哥，身高在1米76左右，和正常人没有区别。袁帆在初中毕业时身高也只有一米七几，由于平时喜爱打篮球，2010年时

候，袁帆在其父亲的带领下报考秦皇岛篮球学校，后来因为身高等原因没有被录取。

“没考上篮球学校，回来以后他就天天跳，希望能长高一点，没想到真的突然长高了十几二十厘米。”袁奶奶说，去年他开始说累，然后走路出现了困难，再后来就得靠拐杖了。

袁帆为何在两年之内身高陡长，而且还出现了行走困难，袁帆的爷爷对此也是一头雾水，他告诉记者，他和老伴多次劝说袁帆想带他去医院检查，但是袁帆始终认为自己身体没有问题，不愿意看医生，所以家人至今也搞不懂袁帆身体到底怎么了。

量身高时做手脚，实际只有2米左右

袁帆自称身高3米06，那么他到底有多高呢？为了搞清楚袁帆的具体身高，有人专门找来了一把卷尺，大家希望现场对袁帆进行测量，但是一开始袁帆始终以身体不适、不愿意被围观等多种理由进行拒绝，最后大家表示如搞不清他的具体身高就没办法提供帮助，无奈之下，袁帆同意测量。

袁帆在众人的注视下，借助身边的石凳，用右腿支撑站了起来，此时量得的身高为2米52，但是就在此时，大家发现，他的左

腿其实是悬空的，左脚距离地面在50厘米左右，据此大家推算袁帆的真实身高也在2米左右。另外大家还发现他在自己的鞋子里面垫了近13厘米高的东西。当地居委会工作人员称近两年看到的袁帆身高在2米左右，袁帆的爷爷也证实袁帆的身高就在2米多一点。

故意夸大身高，是为能获得帮助

那么为什么袁帆会夸大的身高呢？记者在跟袁帆聊天的时候，他说出了自己的心声：“我希望引起关注，我虽然高但是不能走，也没有工作。希望通过帮助在南京寻找到一个好的医院接收我，另外还想在南京找到一份工作。”

对于袁帆故意夸大身高寻找帮助的事情，袁帆的爷爷显得很无奈，他表示，现在最希望媒体的报道能够帮助找出袁帆身体变化的原因，然后再为其找一家好的医院进行全面检查，老人表示，如果找出原因，家里愿意出钱为其治疗。

记者就此咨询了相关医学专家，专家认为，袁帆的突然长高，可能是脑垂体促生长激素分泌过多导致，具体原因要到医院做一个全面检查，才能最终确定。

现代快报记者 王晓宇 文/摄

泰兴一银行职员 疑卷他人400万消失

快资讯（记者 吴文锋）泰州市民王某通过朋友介绍，借给泰兴商人樊某550万元用于偿还其在泰兴某银行的贷款，此事由该银行信贷部经理张某一手操办，并作出担保。承诺借款三天，樊某还了贷款可以继续从银行借到钱，到时候就将周转的钱还给王某，并支付给王某两万元好处费，5月14日，王某将钱打到经办人张某的账户上。张某第二天还给王某150万元，称钱够了。可让王某没想到的是，5月16日张某与樊某先后人间蒸发，另外400万元也并没有用于还樊某到期的贷款。记者从泰兴市公安局经侦大队了解到，他们已经受理此案，具体情况正在调查当中。